



Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov

DECIZIE

Nr. 04 din data de 07.09.2022

În urma analizării documentației depuse de **UAT POPEȘTI LEORDENI**, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 21257/13.11.2019 și a completărilor ulterioare, în baza HG nr. 43/2020 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, a H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, în conformitate cu H.G.R. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării pentru planuri și programe și în urma desfășurării etapei de analiză a raportului de mediu, **A.P.M. ILFOV**:

DECIDE

Se emite avizul de mediu pentru “Plan Urbanistic General – Oras Popesti Leordeni”

Motivele care au stat la baza luării deciziei au fost următoarele:

- Ca urmare a implementării planului: “**PUG Popești-Leordeni**” au fost soluționate aspectele de mediu prin alegerea variantei optime a planului;
- Stabilirea variantei optime (varianta II, conform Raportului de Mediu), s-a realizat în cadrul grupului de lucru cu consultarea autorităților publice interesate de implementarea planului și pe baza punctelor de vedere ale acestora asupra raportului de mediu și a dezbaterii publice;
- Aspectele relevante semnalate în cadrul Dezbaterii Publice au fost luate în considerare și preluate în documentație (Prima Versiune a Planului și Regulament) aferenta planului “**PUG Popești-Leordeni**”;

Decizia a fost luată în cadrul **Comitetului Special Constituit** din data de 07.09.2022, organizat în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004 (actualizată), în prezența factorilor de decizie relevanți: **DSP Ilfov, Garda de Mediu Ilfov, Consiliul Județean Ilfov, ISU Ilfov etc.**



Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare asupra mediului, prevazute de HG 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de analiză a calității raportului de mediu.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și care îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Alina Laura POSTEIU**



**Șef Serviciu A.A.A.,
Corina Ecaterina NECULA-CHIOCHINA**

**Întocmit,
consilier Ciprian Alin STANCIU**